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質問：行政への信頼度についてどんな印象を持って
　　　いますか

結果：行政への信頼度は、「信頼できる」と「まあまあ信
頼できる」を合わせた『信頼派』は64.1％、「あ
まり信頼できない」と「信頼できない」を合わせ
た『非信頼派』は24.1％となっています。
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質問：市政への参加についてどのようにお考えですか。

結果：市政への参加については、「自治会や各種団体を活用
して意見を述べたい」や「手紙や電子メールで意見
を述べたい」など何らかの形で参加や意見を述べた
いと考える人が約半数となっています。一方、「関
心がない」と「市役所、議会や専門家に一任した
い」とする人は38.9％となっています。
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質問：今後の行政運営について、どのような方向が
　　　望ましいと思いますか。

結果：今後の行政運営について望ましいと思う方向に
ついては、46.8％が『行政の責任で進める』と
しています。一方、「市民や民間と協働で事業を
進める」は26.1％、「市民や民間で出来る事業
はまかせて進める」は16.6％となっています。
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質問：行田市が、将来どんなまちになったらよいと
　　　お考えですか。（複数回答）

結果：行田市の将来像は、「社会福祉の充実したま
ち」（48.2％）と「生活環境の整ったまち」
（45.5％）の2つをあげる人が半数近くを占め
ています。ついで、「商業や産業が発展し、経済
活動が盛んなまち」（36.6％）、「歴史・文化や自
然を生かしたまち」（29.1％）となっています。

質問：市のごみ収集体制（収集回数や分別方法など）
　　　についてどのようにお考えですか。（複数回答）

結果：ごみの収集回数について、「現在の収集回数・分別
方法でよい」が55.0％で最も多いですが、「収集
回数を増やしたほうがよい」とする人も41.8％に
のぼっています。
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